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This report was generated on 14/06/21, giving the results for 23 respondents.
A filter of 'All Respondents' has been applied to the data.

The following charts are restricted to the top 12 codes. Lists are restricted to the most recent
100 rows. 

To what extent do you agree that the draft Licensing of Sex Establishments Policy is 
clearly written and easy to understand? 
(Please choose one option only)

Strongly agree (6)

Tend to agree (9)

Neither agree nor disagree (2)

Tend to disagree (4)

Strongly disagree (1)

Don't know (1)

39%

17%

4%

9%

4%

26%

To what extent do you agree that the draft Licensing of Sex Establishments Policy is fair 
to both residents and licensed premises? 

Strongly agree (5)

Tend to agree (6)

Neither agree nor disagree (5)

Tend to disagree (1)

Strongly disagree (4)

Don't know (1)

23%

27%

5%

5%

23%

18%

Local authorities have both mandatory and discretionary grounds for refusal of 
applications; are the distinctions between mandatory and discretionary made clear in 
our draft policy?

Yes (17)

No (2)

Don't know (4) 17%

9%

74%
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Are the mandatory grounds for refusal clear in paragraph 2.2?

Yes (15)

No (3)

Don't know (5) 22%

65%

13%

Are the discretionary grounds for refusal clear in paragraph 2.3?

Yes (14)

No (4)

Don't know (5) 22%

61%

17%

Do you think paragraph 2.4 is appropriate in deciding if an applicant is a fit and proper 
person?

Yes (13)

No (5)

Don't know (5)

22%

22%

57%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Play areas/parks)

Yes (2)

No (19)

No opinion (2) 9%

83%

9%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Youth facilities)

Yes (1)

No (19)

No opinion (3)

4%

13%

83%
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Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Schools/other places of education)

Yes (1)

No (20)

No opinion (2)

4%

9%

87%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Residential areas )

Yes (6)

No (16)

No opinion (1)

26%

4%

70%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Women's refuges)

Yes (4)

No (16)

No opinion (3) 13%

70%

17%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Family leisure facilities, such as cinemas/theatres/concert halls)

Yes (6)

No (15)

No opinion (2)

26%

9%

65%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Places of worship)

Yes (6)

No (16)

No opinion (1) 4%

70%

26%
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Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Places used for celebration/commemoration)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1)

65%

30%

4%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Cultural leisure facilities such as libraries and museums)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1)

30%

65%

4%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Shopping areas)

Yes (6)

No (15)

No opinion (2)

65%

9%

26%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues near any of the 
following: (Historic buildings)

Yes (6)

No (16)

No opinion (1)

70%

26%

4%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Play 
areas/parks)

Yes (2)

No (19)

No opinion (2) 9%

9%

83%



2021_BDC_Sex_Establishment_Survey2021_BDC_Sex_Establishment_Survey

2021 BDC Sex Est Consul_KB2021 BDC Sex Est Consul_KB

Page:5

SnapSnap snapsurveys.comsnapsurveys.com

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Youth 
facilities)

Yes (2)

No (19)

No opinion (2) 9%

9%

83%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: 
(Schools/other places of education)

Yes (2)

No (19)

No opinion (2) 9%

83%

9%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Residential 
areas )

Yes (5)

No (17)

No opinion (1)

74%

22%

4%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Women's 
refuges)

Yes (6)

No (15)

No opinion (2) 9%

26%

65%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Family 
leisure facilities, such as cinemas/theatres/concert halls)

Yes (6)

No (15)

No opinion (2)

26%

65%

9%
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Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Places of 
worship )

Yes (6)

No (16)

No opinion (1) 4%

70%

26%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Places 
used for celebration/commemoration)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1)

65%

4%

30%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Cultural 
leisure facilities such as libraries and museums)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1) 4%

65%

30%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Shopping 
areas)

Yes (6)

No (15)

No opinion (2)

26%

65%

9%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema near any of the following: (Historic 
buildings)

Yes (6)

No (16)

No opinion (1)

26%

70%

4%
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Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Play 
areas/parks)

Yes (4)

No (18)

No opinion (1)

17%

4%

78%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Youth 
facilities)

Yes (4)

No (18)

No opinion (1)

17%

78%

4%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: 
(Schools/other places of education)

Yes (4)

No (18)

No opinion (1) 4%

78%

17%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Residential 
areas )

Yes (6)

No (16)

No opinion (1) 4%

70%

26%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Women's 
refuges)

Yes (5)

No (15)

No opinion (3) 13%

65%

22%



2021_BDC_Sex_Establishment_Survey2021_BDC_Sex_Establishment_Survey

2021 BDC Sex Est Consul_KB2021 BDC Sex Est Consul_KB

Page:8

SnapSnap snapsurveys.comsnapsurveys.com

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Family 
leisure facilities, such as cinemas/theatres/concert halls)

Yes (6)

No (15)

No opinion (2) 9%

65%

26%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Places of 
worship )

Yes (7)

No (15)

No opinion (1)

65%

4%

30%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Places used 
for celebration/commemoration)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1)

65%

30%

4%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Cultural 
leisure facilities such as libraries and museums )

Yes (7)

No (15)

No opinion (1)

65%

4%

30%

Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Shopping 
areas)

Yes (6)

No (14)

No opinion (2)

27%

64%

9%
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Do you think it is acceptable to have a sex shop near any of the following: (Historic 
buildings)

Yes (6)

No (16)

No opinion (1) 4%

70%

26%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues in the following 
localities? (Rural)

Yes (8)

No (12)

No opinion (3)

35%

52%

13%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues in the following 
localities? (Residential)

Yes (5)

No (17)

No opinion (1)

22%

74%

4%

Do you think it is acceptable to have sexual entertainment venues in the following 
localities? (Deprived areas)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1) 4%

30%

65%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema in the following localities? (Rural)

Yes (8)

No (12)

No opinion (3)

35%

13%

52%
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Do you think it is acceptable to have a sex cinema in the following localities? 
(Residential)

Yes (5)

No (17)

No opinion (1)

74%

22%

4%

Do you think it is acceptable to have a sex cinema in the following localities? (Deprived 
areas)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1) 4%

30%

65%

Do you think it is acceptable to have a sex shop in the following localities? (Rural)

Yes (8)

No (12)

No opinion (3) 13%

52%

35%

Do you think it is acceptable to have a sex shop in the following localities? (Residential)

Yes (6)

No (16)

No opinion (1)

26%

4%

70%

Do you think it is acceptable to have a sex shop in the following localities? (Deprived 
areas)

Yes (7)

No (15)

No opinion (1) 4%

30%

65%
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We are proposing to set a limit on the numbers/locality of sexual entertainment venues, 
sex cinemas and sex shops, but will deal with each application on a case-by-case basis. 
To what extent do you agree with this proposal? 

Strongly agree (10)

Tend to agree (3)

Neither agree nor disagree (3)

Tend to disagree (2)

Strongly disagree (5) 22%

13%

13%

9%

44%

Do you think the application section (3.1-3.6) of the draft Licensing of Sex 
Establishments Policy provides adequate information and guidance on the application 
process? (Yes)

Yes (14)

No (4)

Don't know (5) 22%

61%

17%

Do you think the enforcement section of the draft Licensing of Sex Establishments 
Policy provides adequate information?

Yes (15)

No (3)

Don't know (5) 22%

13%

65%

A list of standard conditions for sexual entertainment venues, sex cinemas and sex 
shops have been included in Appendix B of the draft policy. Do you think it is useful to 
have this information provided?

Yes (18)

No (1)

Don't know (4)

78%

17%

4%
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Do you think any of the conditions should be amended or deleted?

Yes (please state which ones and why in the box provided) (3)

No (8)

Don't know (12) 52%

35%

13%

The sex industry mainly relies on the exploitation of women.

I have submitted a separate letter to the Licencing Manager

Insufficient minimum number of SIA registered personnel.

Do you think any additional conditions should be added?

Yes (please state which ones and why in the box provided) (2)

No (11)

Don't know (10)

48%

44%

9%

Demonstration of need - I have submitted a separate letter to the Licencing Manager

Requirement for regular collection of randomly selected CCTV footage for inspection

Do you think it's useful to have a section on definitions in the draft policy?

Yes (14)

No (4)

Don't know (5) 22%

17%

61%

Do you have any further comments on our draft policy?

If people want to visit a sex establishment, it should be like the premises in rural Las Vegas: In the
Middle of Nowhere.

I consider myself to be a tolerant liberal and free thinking individual.. However I feel any of the
businesses discussed should be located, if at all, in out of town locations. There is a wealth of data
and research regarding the negative corrupt influence these industries have on adults and children
affecting health both physical and mental and on behavior and crime. I guess I'm saying Not In My
Back Garden.

Why are you even considering sleezy establishments?? What next, brothels and drug dens? There
are enough things that need to be sorted for young and elderly and increased policing that if you
have time and money to waste on doing these types of surveys then you have too many staff and
should reduce numbers, get rid of all external 'consultants' and cut council tax!

Chesterfield Borough Council adopted schedule 3 of the LGA(MP) 1982 in December 2010 and
would be happy to assist if necessary.
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Do you have any further comments on our draft policy?

A question was asked about section 2.4, this section does not exist

We don't need such places

Whitwell Parish Council is of the opinion that if there are to be any venues then they would rather
they be licensed than not.

No. Should not have such establishments.

The sex industry mainly relies on the exploitation of women., mainly vulnerable women.

Can't believe this is being considered at all. Will only bring problems to the district.

I have separately submitted a letter to the Licencing Manager

This consultation form is not suitable for purpose. It does not allow for comments to be made in the
previous section. The answer boxes provided allow for only a few characters of text to be entered and
this doesn't allow for a proper expression of comments. I therefore do not feel that I have been able to
adequately expression my opinions, and therefore have not been adequately consulted.

Please indicate if you are responding as/on behalf of the following: (Tick all that apply)

Local resident (permanent) (18)

Local resident (temporary) (-)

Working in the area (5)

Student (1)

Visitor (-)

Business (4)

Trade association (-)

Community group (1)

Police (-)

Fire and rescue service (-)

Councillor (-)

Other (3)

22%

17%

78%

4%

13%

4%

local government officer (CBC)

Brackenfield Parochial Church Council

parish council
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Are you...?

Male (9)

Female (10)

Prefer not to say (4)

Prefer to self-describe (-)

17%

39%

44%

What is your age?

16-24 years (1)

25-34 years (3)

35-44 years (3)

45-54 years (3)

55-59 years (3)

60-64 years (-)

65-74 years (5)

75+ (-)

Prefer not to say (5)

13%

13%

13%

13%

22%

22%

4%
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What is your current employment status?

Employed full-time (30 hours or more a week) (5)

Employed part-time (less than 30 hours a week) (2)

Self-employed (4)

On a Government-supported training scheme (-)

Student (1)

Unemployed - looking for work (-)

Unemployed - not looking for work (-)

Looking after my home (-)

Retired (6)

Not able to work (-)

Other (3)

5%

29%

14%

19%

24%

10%

Not relevant

parish council

Looking after my home - not employed

Are your day-to-day activities limited because of a health problem/disability which has 
lasted, or is expected to last at least 12 months?

Yes, limited a lot (1)

Yes, limited a little (1)

No (16)

Prefer not to say (5) 22%

4%

70%

4%
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What is your post code?

S44 6EE

S43 4RG

S43 4JY

S40 1AH

S80 4RJ

DE55 5HR

DE55 6AQ

NG19 8TL

S43 4RW

S80 4NN

S42 5NQ

DE55 5SL

DE55 2EJ

S44 6TX

S44 6TP

NG20 8HL

S44 6LT

S44 6TR

S43 4PX


